

Předkládají: Jan Kuncel a Michal Smolík

Nominační kritéria RKČR pro výběr reprezentantů na MS RTW IGP

Návrh na bod 6:

Navrhuji upravit podmínky pro nominaci na MS takto:

„Závodník se musí zúčastnit alespoň dvou nominačních závodů – jedním z nich musí být mistrovství České republiky RKČR nebo RTW CUP. Tyto závody musí být splněny na zkouškové limity (70-70-70), přičemž jeden ze závodů musí být splněn minimálně na 260 bodů, nikoliv na dosavadních 240 bodech. Pro nominaci na MS se započítává bodový součet dvou závodů s nejvyšším počtem dosažených bodů.“

Tento návrh zajišťuje vyšší kvalitu výsledků pro nominaci, což lépe odráží nároky na přípravu a výkonnost závodníků před mistrovstvím světa.

Návrh na bod 8:

Navrhuji upravit bod 8 následujícím způsobem:

„Mezi nominační závody se dále řadí: VS IGP3 ČKS, Mistrovství republiky IGP3 ČKS, závody CACIT v ČR i mimo ČR a MS IFR IGP. Tyto závody musí být splněny s minimálním limitem 70-70-70 (zkouškové limity). závody CACT se z nominačních závodů vyřazují, neboť nedosahují stejné úrovně jako výše uvedené závody.“ S platností pro nominaci na MS IFR 2025

Návrh k podmínkám chovnosti u fen:

Navrhuji upravit podmínky chovnosti u fen následujícím způsobem:

„Fena musí splnit alespoň jednu tříoddílovou zkoušku z výkonu, která bude hodnocena minimálně jako „dobře“ nebo lepší. Tato zkouška musí být vykonaná v rámci oficiálních zkoušek podle platných pravidel a standardů.“

Tento protinávrh zajišťuje, že fena bude mít potvrzený výkon alespoň na úrovni „dobře“, což je rozumný základ pro zařazení do chovu, a zároveň zůstává v souladu s pravidly pro výkonové zkoušky.

„Pokud by rozhodnutí o chovnosti fen zůstalo v současné podobě, tedy že fena může být chovná i bez vykonané zkoušky z výkonu, navrhuji následující úpravu: fena, která má vykonanou tříoddílovou zkoušku z výkonu, by měla povoleny až 3 vrhy během dvou let. Naopak fena, která tuto zkoušku nemá, by měla povoleny pouze 1 vrh během dvou let. Tento přístup by motivoval k dosažení požadovaného výkonu a zároveň reflektoval rozdíl v kvalitě chovnosti mezi fenami s a bez zkoušky z výkonu.“